

Жители района проголосовали за любимые парки столицы

28.06.2018

Жители района Чертаново Южное приняли участие во втором этапе опроса «Влюбиться в Москву: самые интересные места столицы» в среду, 27 июня.

По предварительным данным, первое и второе места в категории «Самый живописный (красивый) парк» заняли музей-заповедник «Царицыно», набрав 30% голосов, и Парк Горького с 19%.

Отметим, что варианты «Таганский парк» и «Усадьба Воронцово» жители района вообще оставили без внимания.

На первом этапе граждане голосовали за самые любимые музеи столицы. Если кто-то не успел этого сделать – не стоит волноваться – опрос еще действует.

Подробнее о парках-участниках можно узнать на сайте «Активный гражданин».

Адрес страницы: <http://chertanovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7420790.html>

[Управа района Чертаново Южное](#)